11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2008 19:45:59

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 29.06.2008 11:22:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34975/answer/34976




YBaxaeMmniit Anekcanap! EcTh u 1eKapcTBa, ¥ CIIOCOOHI (eCIH 9TO OeWCTBUTEILHO IIPOCTATOPPES U
BO3MOXKHOCTh UH(EKIMHN ucKIodeHa). Ho 3a0uHo vx Bam HUKTO He Ha3Ha4uT. OOpaTUTECH K CBOEMY
JevalrneMy ypoJsiory s Ha3HayeHus jedeHus. HacueT TablIeTOK, «BBIBOASIIUX IIJTAKK», CKA3aTh
HUYEro He MOTY - He 3Hal0 Kakue 3To TabeTKu, ux meicTBue. 1 B cBoel paboTe He UCIIOJIb3YI0
HEU3BECTHHIE HAyKe IIperapaTthl. Yoauu.



